

Время, Временные линии, Звёздные корабли и твой Разум

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 27 мая, 2023 г

Мари Сваруу: Здравствуйте, спасибо, что снова присоединились ко мне. Я надеюсь, что у вас всё хорошо. Я – Мари Сваруу.

В этом видео я объясню, как работают путешествия во времени и временные линии, и как корабль, по сути, эмулирует сознание и разум индивида для этого.

Наиболее распространённая концепция или представление о том, что такое временная линия, заключается в следующем: на Земле время воспринимается линейно, как стрела, движущаяся от прошлого к настоящему и будущему, причём в одном направлении – вперёд. Последовательность событий на этой линии и называется временной линией, где события прошлого определяют настоящее, и, в свою очередь, ситуация в настоящем определяет будущее. В то время как в настоящем субъект – индивид, обладающий сознанием, сталкивается с рядом потенциальных вариантов выбора, которые определяются прошлыми ситуациями. И будущее, которое наступит, будет результатом выбора, который субъект сделал, обладая свободой воли, в ограниченном диапазоне возможных решений.

Когда субъект переживает на опыте время и временную линию, он проживает набор последовательных событий, которые, как только они произошли, не могут быть изменены или отменены. А в моменте сейчас субъект должен выбирать между различными потенциальными наборами будущих событий, каждый из которых основан на текущей ситуации субъекта и ограничен ею.

Это называется временной линией, но это может быть определено и как повествование о серии динамически взаимосвязанных событий, происходящих в последовательном порядке и приводящих к памятного финальному событию.

При рассмотрении потенциальной линии или серии событий, которые будут происходить в будущем, среди них будут такие, которые приведут к позитивным и более желательным результатам, и такие, которые приведут к более негативным результатам, всё зависит от выбора, который сделает или сделал субъект, и это будет напрямую зависеть от уровня его сознания. Отсюда и возникает идея или концепция позитивных и негативных временных линий.

Когда два или более индивида в своём восприятии имеют одну и ту же линию и серию событий, говорят, что они имеют общую временную линию. Хотя два индивида или две точки сознания никогда не могут иметь абсолютно одинаковую временную линию, они могут переживать такую, которая в целом и для достаточно значимых событий может быть одинаковой для всех. Это происходит потому, что эти два или более индивида разделяют одну и ту же базовую частоту и вибрацию, что также называется соглашением о восприятии.

Всё, что существует, это энергия, причём энергия постоянно течёт и трансформируется. Материя и энергия проявляются благодаря сознанию одного или нескольких индивидов, имеющих сильную связь с Источником.

Итак, нет материи как таковой и нет энергии в какой-либо изолированной форме, поскольку это лишь иллюзия и восприятие в сознании Первоисточника. А оно включает в себя и разумы всех его

голографических фрагментов, которые мы называем индивидами, и которые снова и снова являются Источником.

Как я уже объясняла в одном из своих предыдущих видео «Сознание, единство, гравитация и числовая Вселенная», каждый кусочек материи, от атомов и молекул до целых галактик и т.д., обладает специфической вибрацией, которая определяет его, а также его точную точку или местоположение в энергетической матрице. Под «энергетической матрицей» я подразумеваю любую сферу, любое место, которое мы называем нашей реальностью, той, которую мы переживаем каждый день. Эта специфическая вибрация является гармоникой частоты, как я уже неоднократно описывала.

Применительно к временным линиям это численно представленная последовательность внутри этой энергетической матрицы, которая будет показывать эффект движения времени вперёд. Как итог, всё есть энергия, и вся энергия проявляется сознанием чего-то или кого-то, индивидом или сознательным существом, и эта энергия изменяется во времени, а также может быть детектирована и представлена в числовых значениях, как в единицах измерения.

Таким образом, каждый существующий объект имеет числовое значение, определяющее его характеристики и местоположение в экзистенциальном царстве или реальности. Точно так же группа объектов в каком-либо месте и само это место также будут представлены числовыми значениями, определяющими количество энергии, которой обладает каждая точка или каждый объект. Чем тяжелее объект и чем больше масса объекта, тем больше энергии он содержит и тем большее числовое значение он имеет.

Подобно объектам и местам, ситуации также имеют частоту, которая их представляет. Динамическая ситуация – это ряд событий, последовательно происходящих в коридоре времени, при которых числовое значение места будет изменяться в определённой последовательности, создавая движение, определяющее ситуацию.

Таким образом, любая ситуация представляет собой анимацию множества групп неподвижных объектов, находящихся в определённом месте, и осуществляется математически безупречным образом. Поэтому, используя уравнения, можно с большой точностью предвидеть любой исход этого движения. Помимо сознания, всё существующее – это энергия, которую можно измерить, а значит, придать ей числовое значение. Таким образом, возвращаясь к временной линии, можно представить её в виде ряда чисел, значение которых меняется с течением времени. А кто диктует и контролирует это, так это сознательный наблюдатель.

Каждая точка на любой временной линии имеет свою уникальную ситуационную частоту и числовой адрес. Каждая доля секунды, застывшая в любой точке временной линии, маркируется уникальным и неповторимым номером. И она не оживёт и не начнет последовательно двигаться во временном интервале или с какой-либо скоростью во времени, пока кто-то, обладающий сознанием и самовосприятием, не станет наблюдать её, поскольку именно осознание изменяет энергетическое поле, просто наблюдая его. Именно наблюдатель определяет, как интерпретировать эту энергию и какое значение и смысл она будет иметь.

Следующий момент. Все мысли в твоём сознании, все твои эмоции и то, как ты их интерпретируешь, тоже являются частотой и тоже могут быть измерены и иметь числовое энергетическое значение. Таким образом, все твои идеи, мысли и эмоции, желания и потребности – это энергия, и эта энергия постоянно меняется вместе с ними.

Точно так же, как ты есть то, что ты проявляешь, и ты не проявляешь то, что хочешь, весь твой мир, реальность, которую ты проживаешь, и всё, что в ней есть – это ты. На самом деле объективно ты не проявляешь её. То, что происходит в твоей реальности и жизни, это ты сам, проживающий на опыте сам себя и то, что ты есть. Ты – это твои мысли, идеи, эмоции, желания и потребности. Поэтому, когда ты меняешь значение, которое ты им придаёшь, и то, как ты их интерпретируешь, ты меняешь свою частоту и вибрацию. А это изменит математически точный ряд значений энергии, которые определяют, кто ты есть. Следовательно, это меняет направление твоей временной линии.

Как я уже объясняла, ты представляешь собой ряд точных значений энергии, которые последовательно и математически точно соотносятся друг с другом. Твоя текущая жизненная ситуация, твои мысли, всё, что определяет тебя, это набор значений, которые определяют, куда и в каком направлении ты будешь двигаться дальше, и это можно рассчитать и предсказать с математической точностью.

Каждая твоя мысль является энергией и имеет определённое числовое значение. Сами по себе они не хороши и не плохи, но числовое значение их вибраций будет математически взаимодействовать с другими факторами вокруг тебя, факторами, определяющими твою текущую ситуацию в твоём дне и в твоей жизни, и все они суммируются, чтобы дать тебе тот или иной результат, который может быть или не быть тем, который ты ищешь. И это всегда происходит с математической точностью.

Каждый набор мыслей той частоты, которая определяет твою личную вибрацию, даст тебе конкретный результат. Именно поэтому необходимо следить за своей вибрацией и частотой, так как негативные мысли математически будут склонять тебя к нежелательным ситуациям. Помни, что ты испытываешь в своей жизни то, чем ты являешься, а не то, что ты хочешь. Таким образом, это может быть эквивалентно ситуации, которую ты не хочешь. Поэтому, переживая её, ты сам являешься этой ситуацией.

Поддерживая позитивный и исполненный любви настрой, полный благодарности и добрых чувств, ты также математически точно будешь склоняться к более приятным и желательным результатам. Будь тем, кем ты хочешь быть. И помни, что это совершенно нормально – время от времени чувствовать себя подавленным, и это не означает, что ты немедленно станешь совместим с плохими событиями. Но хочешь ты этого или нет, ощущение подавленности само по себе является нежелательным результатом, и слишком долгое его сохранение может привести к тому, что ты окажешься в нежелательной для тебя временной линии и двигаться в нежелательном направлении.

На Земле, как и в других местах, временные линии совместно воспринимаются индивидами, имеющими схожие соглашения о восприятии, и формируются и направляются восприятием существ, которые их переживают, как коллективно, так и индивидуально. Где индивиды, обладающие высокой вибрацией, будут оказывать гораздо более сильное влияние на энергетическое поле, формирующее эту реальность, просто потому, что количество энергии, которое производит высокая частота, экспоненциально выше, чем низкая частота. Поэтому индивиды с высокими частотами будут влиять на поле реальности, в котором они находятся, гораздо сильнее, чем индивиды с низкими частотами.

То, как формируется реальность и её временная линия, это не демократия, это математическая

динамика энергии, и поэтому самые сильные индивиды – это те, кто будет влиять на свою реальность гораздо более интенсивно и эффективно, и прямо пропорционально своей частоте и её природе.

Но не только эти ситуации которые считаются как бы имеющими фиксированное значение. Важно, как каждый из нас воспринимает и интерпретирует эти события. Ведь нежелательные ситуации и события всегда будут происходить в течение нашей жизни, но именно то, как мы их воспринимаем и какое значение им придаём, имеет наибольшее значение. Если постоянно удерживать в голове мысли о разочаровании, гневе и обиде, то это лишь даёт математические значения, которые приведут к результату, который направит твой день и твою жизнь в негативное русло. Когда ты придаёшь слишком большое значение чему-то причиняющему беспокойство, это увеличивается и перерастает в большую проблему. Но если твоё внимание сильно сфокусировано на чём-то другом, то раздражающая вещь уменьшается в значимости, становится неважной и даже может вообще исчезнуть из твоей реальности.

Твоё сознание, понимание себя, разум и мысли – это то, что даст математические значения для формулы, которая приведёт к результату. Ты сам решаешь, каким будет этот результат. Как я только что описала, вся реальность состоит из энергии, и эта энергия имеет специфические числовые значения, которые также могут быть отображены на карте и введены в компьютер. Это позволяет не только предсказывать результаты, но и управлять ими.

Подобно тому, как твой разум математически моделирует и формирует твою реальность, звёздный корабль может использовать этот же принцип для навигации в пространстве и времени. Ведь если он оснащён технологией, способной погружать в себя и всё, что в нём находится в сформированный им тороид с очень высоким энергетическим полем, которое непосредственно эмулируется сознательным разумом, изменяя вибрационные энергетические значения каждого из его компонентов и всех, кто в нём находится, так, чтобы они стали местом назначения. При этом используется карта, предварительно заложенная в навигационный компьютер.

Как я уже объясняла ранее, каждая ситуация и место во времени имеют специфический набор числовых значений, которые представляют собой частоту и энергетическую динамику этого места или ситуации. Когда корабль накладывает на себя эту точную частоту, он становится этим местом или ситуацией, автоматически перемещая себя и всех, кто находится внутри него, в точное место назначения.

Поскольку всё есть числовая карта энергии, то для звёздного корабля совершенно одинаково как возвращение в прошлое, так и перемещение из одного места или локации в другое. Для перемещения в пространстве требуется столько же энергии, сколько и для перемещения во времени, и для перемещения во вчерашний день требуется столько же энергии, сколько и для перемещения на тысячу лет назад.

Путешествие во времени и путешествие в гиперпространстве – это абсолютно одно и то же. Единственное, что меняется, это желаемое место назначения в той же логической последовательности времени, как при простом перемещении из точки А в точку Б, или как при перемещении во времени по принципу «когда». При настройке навигационного компьютера звёздного корабля необходимо указать не только куда двигаться, но и когда прибыть в пункт назначения. При настройке навигационного компьютера, когда ты находишься в точке А, компьютер спросит тебя, куда ты хочешь отправиться и когда ты хочешь попасть в точку В.

С технической точки зрения, путешествие во времени для развитых межзвёздных цивилизаций совсем не сложно, это просто часть гиперпространственной навигации. Гиперпространство и путешествие во времени – это, по сути, одно и то же. Поэтому также путешествие на расстояние 422 световых года может занять и несколько минут. Это можно интерпретировать как то, что корабль движется гораздо быстрее света, а можно – как то, что кораблю потребовалось несколько сотен лет, чтобы преодолеть это расстояние, а затем он вернулся в прошлое, так что в восприятии его экипажа прошло всего несколько минут или часов. Оба варианта являются правильными интерпретациями того, что происходит при путешествии в гиперпространстве, а это тоже путешествие вне времени и пространства, то есть навигация в эфире.

Путешествие во времени само по себе, да ещё с таким высоким уровнем технологий, это даже не вызов. Но проблема путешествий во времени не в этом. Большой проблемой являются все этические последствия таких путешествий, поскольку они могут привести к весьма разрушительным последствиям как для самих путешественников, так и для тех, кто их окружает. Это тема для другого видео.

Точно так же корабль может перемещаться из одной временной линии в другую, или назад и вперёд во времени. То же самое может сделать любое чувствующее и сознательное существо, имеющее сильную связь с Источником, по крайней мере, теоретически. Хотя есть подтверждённые случаи, когда отдельным личностям удавалось добиться именно этого, не используя ничего, кроме собственного разума, даже на Земле, фокус заключается в том, чтобы быть очень постоянными с нашей частотой и нашим фокусом, хотя путешествия во времени, используя только наш разум, могут быть очень трудными для достижения. А вот что не так трудно, так это направлять свою жизнь в гораздо более благоприятное русло, используя свои вибрации и чётко осознавая, чего мы хотим и чего не хотим. Становиться тем, чего мы хотим сейчас, а не как план на далекое будущее.

Спасибо, что посмотрели моё видео, поставили лайк и подписались. Я очень ценю это.

Берегите себя, друзья, и я надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=CToJUFXWmAc>

<https://swaruu.org/transcripts/tiempo-lineas-temporales-naves-estelares-y-tu-mente>